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Рассмотрим вторую основную задачу динамической теории 
упругости для области, ограниченной двумя параллельными 
плоскостями. Решение системы уравнений поставленной задачи 
запйшеі^ в виде

", = / А > , -{г-\)дХд,(р, +d,(p,+d,ę,),
" 2  = гА>2 +д,(р, +д,(р̂ }̂
"з = -{г - + д,<р, + д,<р, )
где , Cl -  скорость распространения в упругом
теле продольной волны.

Как и в первой основной динамической задаче теории 
упругости для задачи А полагаем

cos(zVj)cos COs(zV2 )cOS■'(/;Vj]*f(x, y,t) J

<Р, = к cos(zV,)sin - ( w , ) + ą COs(zV2 )cOS y,t)^
sin(zV, )cos - ( w , ) + ą sin(zV2 )cOJr '( / 2V j]*f(x ,y ,t).

Полагая в задаче В

% = к sin(zV,)sin' ;in(zV2 )sin~‘(W j]*g(x , y,t)

= к sin(zV,)sin - '(W .)+ £ , Sin(zV2 )sin' '(w j]*g (x ,y ,t)^

= [ д sin(zV,)sin -'(АУ,)+£з:sin(zV2 )sin~'(AVj]*g(x,y,t),

Полное перемещение равно сумме перемещений задач А и В. 
В результате построено операторное решение второй основной 
динамической задачи теории упругости, удовлетворяющее

условию и содержащее две произвольные
аналитические функции. Уравнения равновесия внутри области 
удовлетворяются тождественно.
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